

NEWS RELEASE

報道機関各位

2017年12月28日

株式会社AMBITION

株式会社 ROBOT PAYMENT への追加出資のお知らせ

株式会社 AMBITION(マザーズ上場、証券コード「3300」、本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 清水 剛、以下、「AMBITION」)は、 請求管理ロボや、インターネット決済代行サービス等を展開する株式会社 ROBOT PAYMENT(本社:東京渋谷区、代表取締役 清久 健也、以下 ROBOT PAYMENT)の第三者割当増資を引き受け、追加出資いたしました。

■ROBOT PAYMENTの概要

ROBOT PAYMENT は、2000年の創業以来のオンライン決済業界をリードしてきた経験やノウハウを活かし、「Financial Robot Company」に進化を続けています。 Fintech×Robot をコンセプトとして、企業のお金まわりの業務をロボット化するサービスを開発・提供し、さらに 5年以内に、銀行 API への連携、接客ロボットによる決済、ブロックチェーン技術による決済プラットフォーム開発など、さらなる Fintech サービスを提供していく予定です。

■株式取得の背景・目的

ROBOT PAYMENT は、この増資により財政基盤を強化するとともに、①オンライン決済システムの大幅バージョンアップや、②請求管理ロボ、セールスフォース連携機能の強化することで、さらなる業績拡大等を目指しています。

AMBITION は、平成28年3月15日に発表で、「株式会社CloudPayment (現・ROBOT PAYMENT)への出資を行っておりますが、今回の追加出資は投資事業の一環での取り組みであり、ROBOT PAYMENTの今後の成長によるリターンを期待しております。

なお、今回の増資引き受けにより、ROBOT PAYMENT 社に対する持ち株比率は1.39%となります。

■業績へ与える影響

平成30年6月期の当社の業績へ与える影響は軽微と見込んでおります。同社の今後の成長による将来のリターンを期待しております。



 $TEL: 03\text{-}6439\text{-}8905\text{/FAX}: 03\text{-}6439\text{-}8915\text{/E-mail}: \underline{ir@am\text{-}bition.jp}$

営業時間 平日) 10:30~18:00、土日祝) 休み



【株式会社 ROBOT PAYMENT 会社概要】

会社名:株式会社 ROBOT PAYMENT

所在地:東京都渋谷区神宮前六丁目 19番 20号 第15荒井ビル4階

設立日:2000年10月 資本金:121,000,000円

代表者:代表取締役 清久 健也

URL: https://www.robotpayment.co.jp/

【株式会社 AMBITION 会社概要】

AMBITION は、都心でデザイナーズマンションのサブリース(転貸)事業を中心に展開する不動産会社であります。サブリース事業の「かりあげ王」、賃貸仲介事業「ルームピア」「バロー」、売買事業「かいとり王」を通じて、顧客の様々なライフステージに適応する事業を展開し、2007年の設立以来、業績は急拡大しております。顧客満足度の向上を目的としたカード決済、賃貸保証業務、民泊募集の代行サイト、不動産物件の売却を見据えて投資家を多数抱える団体との提携などによる集客力の強化、AI(人工知能)を取り入れた自動接客システム「AI チャットルームピア」など、他社に類を見ない不動産会社として次々と新たな強みを打ち出しております。今後は開発・企画・仕入れ・賃貸管理・売買仲介・賃貸仲介・販売・民泊までをワンストップでカバーし、顧客の多様なニーズに応えることを戦略に掲げております。

会社名:株式会社 AMBITION

所在地:東京都渋谷区神宮前二丁目 34 番 17 号

設立日:2007年9月14日

資本金:379,780,200 円(払込資本:719,560,400 円) ※2017 年 6 月 26 日現在)

代表者:代表取締役社長 清水 剛

事業内容:プロパティマネジメント事業、賃貸不動産事業、売買不動産事業、Web 営業事業、法人営業事業、 賃貸 管理受託事業、不動産開発事業

URL: http://www.am-bition.jp/